

**Sprostowanie do decyzja wykonawcza Rady 2014/730/WPZiB z dnia 20 października 2014 r.  
w sprawie wykonania decyzji 2013/255/WPZiB dotyczącej środków ograniczających skierowanych  
przeciwko Syrii**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 301 z dnia 21 października 2014 r.)*

Strona 39, załącznik, część II, sekcja A „Osoby”, tabela, pozycja 6, kolumna piąta „Data umieszczenia w wykazie”:

*zamiast:* „21.10.2014”,

*powinno być:* „9.5.2011”.

Strona 39, załącznik, część II, sekcja A „Osoby”, tabela, pozycja 33, kolumna piąta „Data umieszczenia w wykazie”:

*zamiast:* „21.10.2014”,

*powinno być:* „1.8.2011”.

Strona 40, załącznik, część II, sekcja A „Osoby”, tabela, pozycja 50, kolumna piąta „Data umieszczenia w wykazie”:

*zamiast:* „21.10.2014”,

*powinno być:* „2.9.2011”.

Strona 40, załącznik, część II, sekcja B „Podmioty”, tabela, pozycja 17, kolumna piąta „Data umieszczenia w wykazie”:

*zamiast:* „21.10.2014”,

*powinno być:* „23.9.2011”.

---